



ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CREȚESTI
Tel:0235485125; Fax 0235485011



E-mail: comunacretesti@gmail.com; web: <http://www.primariacretesti>

Nr. 1518 din 13.05.2022

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 13.05.2022, în sesiunea extraordinară convocată pentru ziua de 13 Mai 2022, ora 13.00 , a Consiliului Local al Comunei Crețesti, județul Vaslui.

Convocarea Consiliului Local al Comunei Crețesti, județul Vaslui, s-a făcut prin Dispoziția nr. 220 din 09.05.2022 ,emisă de Primarul comunei Crețesti, județul Vaslui, la care participă un număr de 10 consilieri locali, din totalul de 11 consilieri ai Consiliului local Crețesti, județul Vaslui, în funcție , absent nemotivat fiind domnul consilier local Stoleru Andrei.

La sesiunea este prezent și d-l Primar al comunei Crețesti, județul Vaslui , iar președinte de sesiune este d-l consilier Stan Gelu, care ia cuvântul și dă citire ordinii de zi care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii prin atribuire directă a pășunii în suprafață de 174,00 ha care aparține domeniului public al comunei Crețesti, județul Vaslui .
2. Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Crețesti, județul Vaslui și serviciilor publice subordonate Consiliului Local al comunei Crețesti, județul Vaslui.

Domnul Primar le spune domnilor consilieri locali că este necesar suplimentarea ordinii de zi prin includerea pe ordinea de zi a încă trei proiecte de hotărâre după cum urmează :

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării a - II- a , a Bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Crețesti, județul Vaslui , aprobat prin H.C.L. nr. 10 din 09.02.2022.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului “Studii de fundamentare Plan urbanistic General comuna Crețesti, județul Vaslui” finanțat prin Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului “ Dezvoltarea sistemului de management local prin implementarea unor infrastructuri inteligente la nivelul comunei Crețesti, județul Vaslui”finanțat prin Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației.

D-l președinte de sesiune Stan Gelu, supune la vot ordinea de zi , care este aprobată de către domniile consilieri locali prezenți la sesiune cu 10 voturi pentru.

În cuvântul d-na secretar general comună , care prezintă procesul verbal al sesiunii ordinare din luna aprilie , apoi îl supune la vot ,unde este aprobat cu 10 voturi pentru, de către domniile consilieri locali prezenți la sesiune .

D-l președinte de sesiune dă citire primului punct de pe ordinea de zi , apoi dă cuvântul d-lui Primar care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea concesiunii prin atribuire directă a pășunii în suprafață de 174,00 ha care aparține domeniului public al comunei Crețesti, județul Vaslui .

În cuvântul d-l consilier Cozma Ioan care spune că nu s-au făcut adăpători pentru animale, nu s-a dat cu îngrășământ chimic pe pășune în anii anteriori și că este cam mic prețul redevenței pentru pășune.

D-l consilier Cozma Ioan ,mai spune că este necesar ca în fiecare an redevența la pășune să se majoreze prin hotărârea Consiliului local, astfel începând cu anul 2023, punctul 7 din hotărârea respectivă să se modifice conform unei hotărâri de Consiliu local.

D - l președinte de sesiune, supune la vot proiectul de hotărâre:

Cine este pentru ? = 7 voturi(Corozel Marian, Bunescu Corneliu, Cazanciuc Magda, Pandelea Aurel, Nechita Cecilia, Cozma Ioan și Chirica Valeriu) .Cine este împotriva ? = 1 vot (Botezatu Cezar).

Abțineri? = 2 voturi(d-l Stan Gelu și Vlădău Constantin Dragoș) .

Consiliul Local al comunei Crețesti, județul Vaslui, adoptează Hotărârea nr.27 din data de 13.05.2022

D-l președinte de ședință dă citire punctului doi de pe ordinea de zi , apoi dă cuvântul d-lui Primar care prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea Organigramei și Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Crețești, județul Vaslui și serviciilor publice subordonate Consiliului Local al comunei Crețești, județul Vaslui.

Ia cuvântul d-l Primar și spune că este necesar să avem un responsabil cu atribuții de mediu care să fie funcționar public. D-l consilier Stan Gelu îl intrăba pe d-l Primar , viceprimarul comunei ce atribuții are?.

Ia cuvântul d-l consilier Bunescu Corneliu și îl intrăba pe d-l Primar dacă pentru acest post ca să fie ocupat trebuie studii superioare iar domnul Primar îi răspunde că, da .Ia cuvântul d-l consilier Cozma Ioan și spune că nu este de acord cu acest post, este de acord cu postul de consilier achiziții publice ca să fie cu grad profesional debutant și înțelege că nu se găsesc persoane cu multă experiență pentru a ocupa un post cu grad profesional superior.

D - l președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre:

Cine este pentru ? = 7 voturi .Cine este împotriva ? =1 vot(Botezatu Cezar). Abțineri? = 2 voturi(d-l Stan Gelu și Cozma Ioan) .

Consiliul Local al comunei Cretești, județul Vaslui, adoptă Hotărârea nr.28 din data de 13.05.2022.

D-l președinte de ședință dă citire punctului trei de pe ordinea de zi , apoi dă cuvântul d-lui Primar care prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea a - II -a , a Bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cretești ,județul Vaslui, aprobat prin H.C.L. nr. 10 din 09.02.2022.

Domnul Primar spune că este necesară rectificarea bugetului și modificarea listei obiectivelor de investiții deoarece trebuie să depunem două proiecte pentru finanțare prin programul ,, PNRR/2022/C10 – COMPONENTA C10 – FONDUL LOCAL ”.

D - l președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre:

Cine este pentru ? = 8 voturi .Cine este împotriva ? = 1 vot(Botezatu Cezar). Abțineri? = 1 vot (d-l Stan Gelu) .

Consiliul Local al comunei Cretești, județul Vaslui, adoptă Hotărârea nr.29 din data de 13.05.2022.

D-l președinte de ședință dă citire punctului patru de pe ordinea de zi , apoi dă cuvântul d-lui Primar care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului “Studii de fundamentare Plan Urbanistic General comuna Crețești, județul Vaslui” finanțat prin Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației.

D - l președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre: :

Cine este pentru ? = 8 voturi . Cine este împotriva ? = 1 vot(Botezatu Cezar). Abțineri? = 1 vot (d-l Stan Gelu) .

Consiliul Local al comunei Cretești, județul Vaslui, adoptă Hotărârea nr.30 din data de 13.05.2022.

D-l președinte de ședință dă citire punctului cinci de pe ordinea de zi , apoi dă cuvântul d-lui Primar care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului “ Dezvoltarea sistemului de management local prin implementarea unor infrastructuri inteligente la nivelul comunei Crețești, județul Vaslui”finanțat prin Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației.

D - l președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre:

Cine este pentru ? = 8 voturi . Cine este împotriva ? = 1 vot(Botezatu Cezar). Abțineri? = 1 vot (d-l Stan Gelu) .

Consiliul Local al comunei Cretești, județul Vaslui, adoptă Hotărârea nr.31 din data de 13.05.2022.

Nemaifiind și alte discuții pe ordinea de zi președintele de ședință declară lucrările ședinței ordinare închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal în două exemplare ,din care un exemplar pentru afișare la sediul instituției și pe site-ul Primăriei comunei Crețești, județul Vaslui și un exemplar la dosarul de ședință.

Președinte de ședință,
Consilier,
Stan Gelu



Secretar general comună,
Marcu Daniela